RO SR =
thalaia £ % oull szlo alial ol

)( ®

Sl gl dssl o aiwl oL

a9l Lo Yl
:JoYl Jlgull

alaww sle e giing laliso alamyg «guidall polis 8 45 3 Lo i I 6,54l
Sl
e

oo aoaw e adlisly Gualall gois W o5 Lo fogustll

Ll Jlgadl
el 8 cawliodl pgganll ST o lalliaslly punlioll

(puilall) 183309 8 p0ad dsinj b0 pawgig il dids (59 9l A a0y
seAl laziall ) 1 jo Y dlaw o disse dolae Gle gy sl slogll 190c O jg o
.

el Jlgadl
o badl gboliadl (8 8,1l a5 85 il piogi 1ano 49 Egol

clodl Hln aweS muaig il ol jy dado>budl gbliadl (9 8,1l d> 5 wolj LS
gl I ol jis ST clggll (9

)l Jlgadl

a0l wagmll sbo Yl 851 oo 8 olall denll wl il dxlio pig 3l) @ sl
Celigll Juasd (8

25 555 5] sliidl s o8 anlius asosdll k> wlyme 1o 45 puikll b oF
Jilwg plaziwly (el Usgjig Wil i (85 lgrisi 0l cmy il puudall £

o7 lgio 1/3



S 4 ‘
walaia 5% sl azzl o aliwl @]
wslall @il dsio al:'().&;f V)Vl azzl o 2]

a9l

oo ]l
Sasln| loliall o pousll JSiwws ¥ 13Le) 8Ll uSasll

o0 obadl s Gle aglo I xains 3] faslal gboliall (o asle lalams 3975 ps)
aslall olxlawall

towobud | Jladl
asall LY s

o 6,1l a5 Lass iy sl el Jioi il 65l

(1) 8,9:0ll

wliol )l go pslell

isaS Lo .( o» podl HUnoYl Jlod Jazo ol drgxll 8 pinill (o6 cazowmm/h (4
Telebw 8 8% Jasoll Ian §99 ledoji yaiml 15] Jagi 36 il jUaoYl

( UaoYl Jlon Jrzemm/h (4

wzlgis 2/3



S 4 ‘
walaia 5% sl azzl o aliwl @]
wslall @il dsio al:'().&? V)Vl azzl o 2]

(1dlog 82>lgdl acludl wmm (4
Jolagll wlelbw sae X sazlgdl acludl (9 Jlagdl Joso 1wlelw 8 9
4 mm/h x 8h=32mm

> lgio 3/3



